

Број: IV-06-197/1
Датум: 09. 04. 2026.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) са изменама и допунама Крагујевцу (број II-01-746/5 од 07.10.2025. године и број II-01-166/4 од 27.02.2026. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: I-01-975 од 15.10.2024. године – пречишћен текст), сазивам

35. седницу Комисије за претходна питања за 14. 04. 2026. године (уторак) са почетком у 10,00 сати у просторијама Ректората Универзитета у Крагујевцу

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 10. 03. 2026. године;
- са седнице одржане 06. 04. 2026. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дерматовенерологија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармацеутска биотехнологија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Неурологија.

1.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Хистологија и ембриологија.

1.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Фармакологија и токсикологија.

1.2.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Фармакологија и токсикологија.

1.3. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа фармакокинетичких и фармакодинамичких параметара меропенема код критично оболелих пацијената“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Резилијентност и професионално изгарање код медицинских техничара и сестара које раде са онколошким пацијентима“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Фактори који су повезани са неадекватним прописивањем лекова код пацијената оболелих од карцинома простате“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.4. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Урбаноруралне неједнакости у здрављу и коришћењу здравствене заштите одраслог становништва Републике Србије“ и испуњености услова кандидаткиње Маријане Дабић.

1.4.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа предиктора коришћења здравствене заштите код оболелих од кардиоваскуларних болести“ и испуњености услова кандидаткиње Тамаре Лековић.

1.4.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Социодемографске и здравствене неједнакости у преваленци бола код одраслог становништва Србије“ и испуњености услова кандидата Радомира Лазаревића.

1.4.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Вредности параметара оксидативног стреса у зависности од клиничких и радиолошких параметара код пацијената са релапсно-ремитентном мултиплом склерозом“ и испуњености услова кандидаткиње Симониде Делић.

1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Марије Симоновић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Испитивање повезаности оштећења фибринолизе са степеном поремећаја функције органа и коагулације код пацијената у различитим клиничким стадијумима сепсе“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Стевана Ерића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Значај серумске концентрације IL-33, галектина-3, солубилног ST2 и IL-27 за прогнозу преживљавања оболелих од сепсе“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Николете Јанићијевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Социјално-медицински аспект лумбалног болног синдрома у популацији одраслог становништва у Републици Србији“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Виктора Пасовског и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа примене различитих модалитета лечења на клиничке исходе, трошкове лечења и квалитет живота пацијената са акутним исхемијским можданим ударом“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Катарине Катанић Пасовски и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа морфолошких и функционалних карактеристика ретине код пацијената са мултиплом склерозом“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Теоријска и експериментална анализа утицаја кочног система возила на безбедност друмског саобраћаја“ и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа губитака снаге код вишестепеног планетарног преносника“ и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Мултифункционалност керамичких и металних додатака у котловима на биомасу“ и Одлука надлежног органа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој окружења за симулацију транспортних процеса виљушкара у регалним складиштима“ и испуњености услова кандидата Марка Тодоровића.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Оптимизација процедуре заваривања конструкционог челика повишене чврстоће из аспекта механичких и динамичких карактеристика“ и испуњености услова кандидата Ђорђа Ивковића.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Информационе технологије.

2.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Моторна возила и мотори.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милана Буквића под називом „Утицај додавања угљеничних наноцеви у мазиво на радне карактеристике пужних зупчастих преносника“.

2.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милета Вајкића под називом „Унапређење процеса оспособљавања запослених у области безбедности и здравља на раду применом технологија виртуелне стварности“.

2.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Слободана Малбашића под називом „Модел трошкова процеса производње адитивним технологијама“.

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Михајла Татовића под називом „Примена технике струјног процесирања у реализацији савремених аналогних електронских кола високих перформанси“.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Агрономски факултет у Чачку

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Вере Катанић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Диверзитет, векторски потенцијал биљних ваши (Hemiptera: Aphididae) и распрострањеност вируса у засадима малине западне Србије“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физика кондензоване материје** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Органска хемија** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методологије рачунарства** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Интерналност нових врста усредњених Гаусових квадратурних формула**“ и испуњености услова кандидата **Стефана Спалевића**.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Методологије рачунарства**.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мие Станковић** под називом „**Структура и антимикробна активност комплекса сребра(I) са неким клинички коришћеним азолима**“.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Анђелке Столић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Температурно осетљиви хидрогелови добијени радијационом полимеризацијом и умрежавањем: утицај услова синтезе на структуру и својства**“.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Кристине Маркељић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Бентосне алге у процени еколошког статуса река Србије**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Теорија и методика физичког васпитања, спорта и рекреације.

4.1.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Методика наставе физичке културе.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о оцени докторских уметничких пројеката

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај о оцени докторског уметничког пројекта под насловом „Имплементација оркестарског звука у одабраним делима оригиналне и транскрибоване литературе за хармонику соло“ и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу уметничку област Дириговање.

5.3. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

5.3.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање виши предавач за ужу уметничку област Графика и графичке технике и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

6. Разматрање материјала у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

6.1. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

6.1.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Данијеле Радојичић под називом „Утицај информационих технологија на појаву вршњачког насиља код адолесцената у Поморавском округу“.

6.2. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

6.2.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Ернеста Веттеронија и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Социоекономски предиктори оралног здравља и коришћења стоматолошке здравствене заштите старог становништва Србије“.

III
Питања и предлози

Проректор за наставу и
студентска питања

Проф. др Дејана Златановић